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NOTULEN bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  8 februari 2023 aanvang 19.30 uur  
Aanwezig Wim Wichers, Ko Poot, Dennis van Eldik, Jan Smale, Jan Addink, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                 

 
1 Opening   

De voorzitter heet iedereen welkom 

 

2 Vaststelling agenda  

Ongewijzigd vastgesteld 

 

3 Mededelingen/algemeen 
De kraan bij plein zal worden gerepareerd. 
 

 

4 Notulen 
Notulen vergadering dd. 10 januari 2023, goedgekeurd. 
De actielijst is doorgenomen. 
 

 

5 Ingekomen en verzonden post 
Post van januari is doorgenomen en afgehandeld. 
 

 

6               Dorp 
- Centrum  
Gesprek over het centrum met de gemeente is gevoerd door Wim en Dé over de stand van zaken 
en de planning. Besproken is de situatie wat betreft de beide kanten van het plein. 
- Woningbouw  
De stand van zaken i.v.m. Reeverweg Oost en de geplande te bouwen woningen in Harfsen wordt 
besproken met de gemeente op donderdag 9 februari.  
- AED 
40 vrijwilligers zijn uitgenodigd voor de training. De start is geweest op 1 februari en de laatste 
training is in april. De kosten ervan bedragen € 1000,-. Er zijn nog 35 mensen die ook getraind 
moeten worden. Een stukje over de AED’s komt in de Uitkijk, hiervoor is Wim geïnterviewd.  
Mensen die verhuisd zijn naar een woning buiten de gemeente willen we niet meer de cursus 
aanbieden op kosten van PB. 
- Energie commissie 
De commissie gaat verder in maart met een avond -voor iedereen die belangstelling- heeft over 
isoleren en duurzaam verwarmen. De suggestie is gedaan om een energiecafé te starten, 
Daarover wordt nog nagedacht. 
- Dorpsplan 
Concept van Ellis nog bewerken zodat het plan op de website kan. Voor de volgende vergadering de 
actiepunten uit het dorpsplan agenderen. 
 

 

7 Buitengebied, groen, speeltuinen 
Begraafplaatsen: Almen vraagt hoe nu verder? Er ligt een plan klaar en de gemeente heeft het plan 
ontvangen. Dennis gaat actie ondernemen met de groep en met de gemeente. 
Speeltuinen zijn op Het Hazenveldbosje na in orde, daarvoor zijn vrijwilligers nodig. Het is moeilijk om aan 
vrijwilligers te komen.  
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9 Algemeen belang 
Financieel jaaroverzicht 
 
 
 
De penningmeester zal geld van de rekening courant naar de spaarrekening overmaken, omdat de 
verhouding sparen/rekening courant niet in verhouding is. 
Negatief saldo op dit moment komt doordat er nog subsidie moet binnenkomen, het eindsaldo over 2022 is 
positief. 
Wie zitten dit jaar in de kascommissie? Zie notulen van de ledenvergadering, dat zoekt Dennis verder uit. 
Volgende ledenvergadering plannen we in mei, datum in maart bepalen. 
 

 

10 Rondvraag 
Bij de Harfsensesteeg zijn de kanten kapot gereden, er is gevraagd of PB dit wil melden bij de gemeente. Dit 
soort zaken moeten bewoners zelf melden. Indien het gevaarlijk is zal de gemeente direct tot actie 
overgaan. 
De tent wordt gerepareerd door Ko en een aantal vrijwilligers. Er is geld beschikbaar voor de vrijwilligers die 
steeds de tent opzetten, om een gezellig samenzijn te regelen. 
 

 
 

11 Sluiting 
Om 21.30 uur sluit de voorzitter de vergadering 
 

 

12 Volgende vergadering: 1 maart in Hoeflo, aanvang 19.30 uur.  

 


